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INFORMAZIONE:	“CONTINUERÒ	AD	INTERESSARMI	DELLE
CENTINAIA	DI	PICCOLE	IMPRESE	CHE	OGNI	GIORNO	RISCHIANO
SERIAMENTE	DI	CHIUDERE”	-	DICHIARAZIONE	DI	BIANCARELLI
(UMBRIA	PIÙ	UGUALE)
15	Luglio	2015

(Acs)	Perugia,		15	luglio	2015	-	“Ringrazio	vivamente	la	rubrica	'Le	Foglie'	del	Messaggero	dell'Umbria	che	quasi	ogni
giorno,	ormai	da	settimane,	dedica	attenzione	alla	mia	persona.	Un'attenzione	imparagonabile,	nonostante	il	mio
gruppo	politico	sia	tra	i	più	piccoli	dell’Assemblea	legislativa,	rispetto	allo	spazio	riservato	ai	miei	colleghi	consiglieri.	I
quali,	suppongo,	'rosicheranno'	un	poco.	Ringrazio,	in	particolare,	questa	rubrica	per	il	pezzo	di	oggi	nel	quale	vengo
definito	'ottimo',	definizione	che	non	mi	sembra	sia	stata,	sino	ad	ora,	riservata	ad	altri	ben	più	degni	ed	illustri	colleghi.
Cosa	che	mi	inorgoglisce	oltremodo”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere	regionale	di	Umbria	più	Uguale,	Giuseppe
Biancarelli.

“In	effetti	–	spiega	Biancarelli	-	nell’odierno	pezzo	si	fa	riferimento	ad	un	mio	intervento,	ampiamente	contenuto	nei
limiti	del	lecito	e	della	buona	educazione,	in	una	vicenda	assai	seria	e	delicata.	Si	tratta,	in	buona	sostanza,	di	una	breve
telefonata,	di	grande	cordialità	sia	da	parte	mia	che	da	parte	del	gentile	interlocutore,	per	scongiurare	l’immediata
(sarebbe	avvenuta	oggi),	chiusura	di	una	piccola	attività.	A	differenza	di	quanto	scritto	dal	quotidiano,	non	mi	sono	fatto
annunciare	da	nessuna	segretaria,	poiché	non	dispongo	ancora	di	assistenti	e	credo	di	essere,	al	momento,	l’unico
consigliere	regionale	dell’Umbria	che	non	abbia	ancora	provveduto	alla	nomina	degli	stessi,	pur	potendolo
legittimamente	farlo.	Ho	effettuato	direttamente	la	chiamata	e	dalla	mia	utenza	privata,	cioè	a	mie	spese.	Ad	onor	del
vero,	a	tutt’oggi	non	dispongo	neanche	di	un	cellulare	di	servizio	messo	a	disposizione	dall’Ente	regionale”.

“Rassicuro	tutti:	con	la	mia	attività	istituzionale	–	continua	Biancarelli	-	e	con	la	mia	personale	sensibilità,	nei	limiti
delle	modeste	capacità	che	mi	contraddistinguono	e	del	lecito,	continuerò	ad	interessarmi	delle	centinaia	di	micro-
imprese	che	ogni	giorno	rischiano	seriamente	di	chiudere.	Colgo	l’occasione	–	conclude	-	per	manifestare	al
caporedattore	del	Messaggero-Umbria	e	ai	suoi	gentili	collaboratori,	che	purtroppo	non	conosco	di	persona,
l’espressione	dei	miei	migliori	sentimenti,	augurando	a	tutti	buon	lavoro.	Nei	prossimi	giorni	provvederò	a	ringraziare
le	altre	testate	che	hanno	mostrato	attenzione	nei	confronti	dell’attività	da	noi	promossa.”	RED/
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